



有獎徵答時間，大家紛紛舉手搶答。

「愛不問，愛很久」

親子活動側記

文·圖／志工隊社區關懷組 組長 秦嗣宏

財團法人台中私立中國兒童福利慈善事業基金會、中國醫藥大學附設醫院及中友百貨公司等單位，8月16日晚間在中友百貨廣場，舉辦「愛不問，愛很久」活動，透過戲劇、衛教及有獎徵答，讓小朋友認識身體自主權及具備性侵害防治基本概念。

活動開始時，先由「心電心」動感舞曲表演炒熱氣氛，接著就是以性侵害防治為主題的戲劇演出，孩子們看得全神貫注，想必相關情節已在腦海裡留下深刻印象。婉茹社工師隨後針對戲劇內容，宣導性侵害防治，她告訴小朋友萬一遇到性騷擾，一定要自信的向對方說「不要」，並且要轉移對方注意

力或使用拖延戰術，想辦法逃離危險情境及求救。

當天有許多家長陪同小朋友參加活動，婉茹社工師也提醒家長要隨時留意孩子所處環境的安全，平日還要強化孩子對身體自主權的概念，以及訓練孩子在遭遇危險時靈機應變與求助的能力。麗香社工師為了幫大家記住宣導內容，現場還來了一段有獎徵答。

最後進行成語猜圖，主辦單位事前準備了成語背板，參加者就圖像來猜成語，優勝者可獲贈500元中友百貨禮券。競爭很激烈，加油聲與歡笑聲不斷，真正做到了寓教於樂。



競爭激烈的看圖猜成語遊戲



「愛不問·愛很久」活動的全體工作人員合影



勇氣超人解救危機的戲劇演出，小朋友看得好入神。

實習學生的心得分享

這次活動由社工室3位實習學生籌劃，活動結束後，他們分享了自己的心得，擇要簡述如下：

鄭一方

很高興能參與性侵害防治宣導活動，小朋友童言童語的好可愛。家長和小朋友一同思考遊戲的答案，互相溝通解決問題，大家都玩得很開心。這是我實習中珍貴的回憶，也是一次特別的經驗。

楊素瑄

過去鮮少參與宣導活動，這是一個全新的體驗，在公開場合跳舞和戲劇演出，也是一個全新的突破。謝謝小朋友們和家長們的認真參與和熱情回應，謝謝一起努力的夥伴和給我們支持的社工學姊、志工大哥，你們都是我心中的勇氣超人。期待這次宣導讓小朋友從此懂得如何正確的保護自己。

葉玫佳

第一次參與這樣的大型活動，原本很擔心觀眾會對我們的帶動跳不太有共鳴，當看到許多家長跟小朋友都跟著一起跳，十分開心，大家對戲劇演出也很捧場，覺得一切的努力都值得了！👏